No. 15 2022 年 1 月 28 日

家族のお出かけがもっと楽しくなる賞品をプレゼント

ユニバーサル・スタジオ・ジャパンの期間限定イベントにちなんだ「イースター・セレブレーションキャンペーン 2022」を実施

「1デイ・スタジオ・パス」や「ミニオンピクニックセット」を抽選で総計 7,000 名様にプレゼント

応募締め切り:4月30日(土)まで(当日消印有効)

- キユーピー株式会社 -

キューピー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役 社長執行役員:長南 収、以下キューピー)は、ユニバーサル・スタジオ・ジャパンの期間限定イベント「ユニバーサル・イースター・セレブレーション」の開催(2022年3月4日~6月26日)にちなみ、「イースター・セレブレーション キャンペーン 2022」を実施します。対象商品を購入し、応募いただいた方の中から抽選で総計7,000名様に「1ディ・スタジオ・パス」や「ミニオンピクニックセット」をプレゼントします。

本キャンペーンでは、2つのコースを設けています。

「お食事券付き 1 デイ・スタジオ・パス (ペア)」は、有効期間のうち 1 日を選んで 利用できるユニバーサル・スタジオ・ジャパンのスタジオ・パス (入場券)です。抽選で 1,000 組 2,000 名様にプレゼントします。

「ミニオンピクニックセット」は、オリジナルデザインのピクニックバッグ 1 点と、サラダボウル、プレート、ドリンクカップ、スプーン、フォーク各 4 点がセットになった本キャンペーンのオリジナル商品です。抽選で 5,000 名様にプレゼントします。



「ミニオンピクニックセット」(イメージ)

キューピーグループでは、イースターのシンボルが卵とうさぎであることから、食でイースターを盛り上げようと卵を使ったメニューを提案しています。また、キューピーは、2015 年からユニバーサル・スタジオ・ジャパンの期間限定イベント「ユニバーサル・イースター・セレブレーション」に協賛しています。

キャンペーンの概要は以下の通りです。

【応募期間】

2月1日(火)^{※1}~4月30日(土)当日消印有効 ※1:応募開始日は店舗により異なります。

【応募方法】

対象商品についているバーコードを、「お食事券付き 1 デイ・スタジオ・パス」 は5枚を1口、「ミニオンピクニックセット」は1枚を1口として、応募はがき または、郵便はがきにのりで貼り、さらにテープで貼り付け、郵便番号、住所、 氏名、電話番号、ご希望の賞品をご記入の上、下記宛先までご応募ください。応 募はがきは、対象商品の販売店の店頭で入手するか下記 URL からダウンロード できます。

キャンペーン WEB サイト https://www.kewpie.co.jp/easter USJ/

【宛先】

〒100-8691

日本郵便株式会社 銀座郵便局 私書箱 267 号

「キユーピー×ユニバーサル・スタジオ・ジャパン

イースター・セレブレーション キャンペーン 2022 | 係

【対象商品】

キューピー マヨネーズ (200g 以上)、キューピーハーフ、キューピーライト、

キューピーゼロ ノンコレステロール、キューピー ディフェ、

キューピー アマニ油マヨネーズ、キューピー フィッテ、

キユーピー エッグケア (卵不使用)、

キユーピー からしマヨネーズ、キユーピー 燻製マヨネーズ、

キューピー ドレッシング全品※2、パン工房、

キューピーのたまご つぶしてつくろう、

キューピーのたまご とろ~り半熟たまご

※2:フレンチドレッシング(白、セパレート)、ドレッシング スティックタイプ(8ml×6)を除く

【プレゼント賞品】

Aコース:「お食事券付き1デイ・スタジオ・パス(ペア)」1,000 組 2,000 名様

有効期間のうち、1日を選んで利用できるパーク内で使える2,000円分のお食事

券がついたユニバーサル・スタジオ・ジャパンのスタ ジオ・パス(入場券)です。



「1デイ・スタジオ・パス」(イメージ)

Bコース:「ミニオンピクニックセット」 5,000 名様

家族のお出かけがもっと楽しくなるオリジナルデザインのミニオンピクニック セットです。

〈セット内容〉

- クニックバッグ 1点 リンクカップ 4点
- ダボウル
- 4 点

「ミニオンピクニックセット」(イメージ)

【当選発表】

厳正なる抽選の上、賞品の発送をもってかえさせていただきます。賞品は 2022 年 5 月下旬より順次発送を予定しています。諸事情により発送が遅れる場合が あります。

【お問い合わせ】

キャンペーン事務局 TEL:0800-800-7631

(通話料無料、10:00~17:00 土・日・祝日を除く)

詳しくはホームページ(<u>https://www.kewpie.co.jp/easter_USJ/</u>)をご覧ください。

ユニバーサル・スタジオ・ジャパンの期間限定イベント 「ユニバーサル・イースター・セレブレーション」について



画像はイメージです

<u>パークでは衛生強化対策にご協力をお願いします。</u> 詳しくはユニバーサル・スタジオ・ジャパン公式 WEB サイトをご確認ください。

キューピー株式会社は、ユニバーサル・スタジオ・ジャパンのユニバーサル・イースター・セレブレーションに協賛しています。 Minions and all related elements and indicia TM & © 2022 Universal Studios. All rights reserved. TM & © 2022 Sesame Workshop © 2022 Peanuts Worldwide LLC TM & © Universal Studios. All rights reserved. CR21-0131